



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Москва, Кремль

Руководству и членам Российского общества дружбы с Кубой

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с 55-летием Российского общества дружбы с Кубой.

Образованное в 1964 году при личном участии Юрия Алексеевича Гагарина и Эрнесто Че Гевары, Общество вносит весьма значительный вклад в развитие конструктивного сотрудничества наших стран, в укрепление взаимопонимания и доверия между народами России и Кубы.

Деятельность этой авторитетной общественной структуры способствует наращиванию гуманитарных связей, разработке и реализации крупных совместных проектов в области науки и культуры, образования и просвещения, а также популяризации русского языка, российской литературы и искусства в Республике Куба. Это, несомненно, яркий пример эффективной народной дипломатии.

Желаю руководству и всем членам Общества дружбы новых успехов и всего самого доброго.

В.Путин